

49名在逃职务犯罪嫌疑人归案 最高检正告投案自首从宽处理

最高人民检察院1月19日通报:全国检察机关职务犯罪国际追逃追赃专项行动开展3个月来,已成功将潜逃美国、英国、加拿大等17个国家和地区的49名贪污贿赂等职务犯罪嫌疑人劝返或抓获归案。

最高检反贪总局局长徐进辉19日在最高检新闻发布会上介绍,这49名

潜逃境外的犯罪嫌疑人中,11人涉嫌贪污犯罪,31人涉嫌行贿受贿犯罪。其中,国家机关工作人员12人,国有企业或事业单位工作人员13人;既有厅级干部,也有县处级干部。涉案金额在100万元以上的有16人,涉案金额超过千万元的有4人。逃10年以上的有3人,时间最长的是23年。

化名潜逃23年被抓获归案

犯罪嫌疑人郑某,是中国工商银行哈尔滨分行某分理处原副主任,1990年涉嫌挪用公款60万元潜逃到俄罗斯。

专项行动开始以后,黑龙江省检察机关在当地公安机关的支持配合下,采取多种手段收集郑某行踪和生活信息,发现郑某与护照姓名为丁某的人员相

貌极为相似。

经过反复对比和科学辨认,检察人员发现郑某更名改姓辗转俄罗斯和国内,并于2013年在哈尔滨某区办理了暂住证。

以此为线索顺藤摸瓜,检察人员一举将化名潜逃23年的郑某抓获归案。

经劝返携3500万元赃款回国自首

检察机关一方面积极开展抓捕,另一方面对潜逃犯罪嫌疑人及其近亲属、重要关系人加大了政策和心理攻势,动员犯罪嫌疑人投案自首。

涉嫌共同受贿犯罪的张某,是吉林省国税局原局长孙某的妻子。孙某受贿犯罪案发后,张某潜逃美国。

专项行动开始后,检察人员第一时间向孙某宣讲《关于敦促在逃境外经济犯罪人员投案自首的通告》,帮助孙某

分析形势,晓以利害。

在检察人员的规劝下,孙某主动给妻子张某写信,要求其配合调查,促使张某携儿子一同回国,并将转移美国的3500万元赃款全额转回国内退赃。

“对潜逃犯罪嫌疑人开展劝返工作成功率较高。”徐进辉说,49名犯罪嫌疑人中,经对犯罪嫌疑人及其家属、重要关系人开展劝返工作,主动回国投案自首的有36人,占比73.5%。



劝返回国成功率较高

最高检19日公布的7起典型案例中,有6起是回国投案自首的。

广东省开平市政协原副主席冯某,2013年潜逃新西兰后,去年12月从新西兰回国投案自首。

广东省开平市公用事业管理局原局长关某,涉嫌私分国有资产,2005年9月逃往加拿大;去年11月,关某通过亲属到开平市检察院转交投案自首书,并由亲属代其退赃7.76万元,12月回国自首。

福建省石狮市宝盖镇某村原村委会主任龚某,涉嫌贪污犯罪潜逃至菲律宾;去年11月回国向检察机关投案自首,并

退回赃款近40万元。

江苏省南京市江宁区科学园管委会原副主任金某,出逃香港后,因涉嫌滥用职权、受贿被立案侦查,去年12月从香港入境投案自首。

浙江省青田县船寮镇政府原镇长叶某,2001年7月因涉嫌受贿犯罪逃往意大利;去年12月从意大利回国投案自首。

浙江省青田县建设局房地产管理局收款员叶某,1993年3月逃往意大利,1994年检察机关以贪污罪对其立案侦查;去年12月,叶某从意大利回国投案自首并退交全部赃款。

逃亡生活:天堂? 地狱?

一些贪官幻想着逃亡海外就可以逃避法律的制裁,在海外继续享受美好生活。真实情况都如此吗?

检察机关介绍,潜逃境外的职务犯罪嫌疑人大多生活在国外的华人社区,依靠乡邻接济度日。

重庆市犯罪嫌疑人宁某案发后潜逃非洲,谈起逃亡的日子,他懊悔不已。

宁某说:“那里物资紧缺,经常停电,吃的很差,蚊虫又多又大,又得不

到家人的帮助。到非洲不久遇上流行病,哪里也不敢去,就跟坐牢差不多。原本以为只要离开中国,就可以逃避惩罚,过上安逸的生活,谁知道会有这样的下场。”

浙江省苍南县某村党支部书记赵某贪污土地征用补偿金后潜逃缅甸,在那里他生活无着,也不敢与家人联系,走投无路之下,赵某走进缅甸有关部门申请回国投案自首。

投案自首,从宽处理

随着中国与世界各国司法协作的加强,追逃追赃能力建设和技术水平的提高,特别是伴随联合国反腐败公约、APEC北京反腐败宣言和G20反腐败行动计划的贯彻实施,越来越多的国家加入到反腐败国际追逃追赃的行动之中,贪污贿赂等职务犯罪嫌疑人跨国潜逃的空间越来越小。

徐进辉表示,检察机关职务犯罪国际追逃追赃专项行动时间已经过半,最高法、最高检、公安部、外交部《关于敦促在逃境外经济犯罪人员投案自首的通告》限定的投案自首从宽处理的期限已经届满。

“我们也正告那些心存侥幸的在逃职务犯罪嫌疑人,看清形势,找准方向,不要误判,不要侥幸,及时做出回国投案自首的正确抉择。对认罪悔行、愿意悔改、积极退赃并愿意回国的犯罪嫌疑人,投案自首的大门永远是敞开的,宽严相济是党和国家的一贯方针。”徐进辉说。

检察机关强调,2015年3月全国检察机关职务犯罪国际追逃追赃专项行动结束之前,向检察机关或有关主管部门投案自首的,将参照《关于敦促在逃境外经济犯罪人员投案自首的通告》的规定办理。

(新华)

做到纹绣

医美术



鹰城首家韩国持久定妆纹绣术落户医美



3D炫眉
自然/优美/逼真持久

无菌操作 安全塑美
医美纹饰的操作室严格消毒、做到了一人一针,所用纹绣工具均经过严格消毒,操作前,纹绣师还会对自身进行严格消毒,有效避免了交叉感染。



隐形眼线
自然黑亮 美化眼部曲线

科技纹绣 快捷持久
进口精密器械,纯手工均匀绣绘,最大程度减轻了传统纹眉时的疼痛,且绣出的眉毛根根如长出、立体逼真,仿若天生般自然,不出血、不结痂、恢复快。



晶彩炫唇
独家润唇水 激活暗淡无光

纯正色料 自然逼真
采用韩国进口纯天然可食性纯植物色剂,色泽逼真自然,永不变蓝红的持久定妆纹绣色料。

中韩合作 指定专家

5名顶级精湛纹绣师,专注鹰城纹绣22年,平顶山唯一中韩合作平台,作为豫中地区一流的纹绣科,平顶山医美整形利用其国内外专家资源优势,最先掌握最先进的技术及潮流,让广大求美者不出国门就能享受纯正的韩国持久定妆纹绣术。

★韩式明星双眼皮 ★韩式BP综合美鼻 ★韩式精微改脸型 ★韩式4D性感丰胸 ★韩式平滑永久减肥

★全面部紧肤除皱术 ★科医人射频激光嫩肤 ★莱西尔无痛永久脱毛 ★韩式经典纹绣 ★美容冠牙齿矫正

3501111

地址: 市中兴路中段广厦商务中心9楼
www.pdsyxzx.com QQ: 1601952114